23. Antrage und Anfragen
Meine Anfragen fiir das Protokoll!!!

Anfragen zum Stadtwald Homburg und die Baumfallungen Anfang des Jahres
2024:

Ist der auf dem Foto abgebildete ,Stadtwald Homburg" im Besitz der Gemeinde
Schladen- Werla?

Antwort der Verwaltung:

Das auf dem Foto abgebildete Waldstiick ist im Eigentum der Gemeinde Schladen-Werla.

Wurden die dort vorgenommen Fallungen der markierten Baume durch Mitarbeiter des
Bauhofes, oder von Privatpersonen durchgefiihrt?

Antwort der Verwaltung:

Der Bauhof kontrolliert die Waldkanten in regelmaRigen Abstanden. Hier wird die
Verkehrssicherheit Uberprift. Die zu erledigen Arbeiten werden aufgenommen und die
Abarbeitung besprochen.

Wenn durch Mitarbeiter des Bauhofes geschlagen, was wurde seitens des Bauhofes
damit gemacht, bzw. wurde es in Geb&uden, die in Liegenschaft der Gemeinde
Schladen-Werla liegen, verbraucht? (Bitte auch angeben, wo und fir was verbraucht)

Antwort der Verwaltung:

Abgéngige Baume werden markiert. Wenn mehrere Baume geféllt werden missen, werden
Privatpersonen kontaktiert, und diese nehmen dann die Fallung vor. Diese Personen missen
an einem Motorsagenkurs erfolgreich teilgenommen haben. Anschliefend erfolgt ein Aufmal
durch die Verwaltung und eine Rechnungsstellung.

Durch die Erledigung der Arbeiten wird der Bauhof entlastet und die Gemeinde Schladen-Werla
generiert dadurch Einnahmen.

Wenn durch Privatpersonen, um welche Personen handelt es sich? (namentliche
Nennung der Personen)

Gab es fiir das Schlagen des Holzes eine &ffentliche Ausschreibung seitens der
Verwaltung der Gemeinde Schladen- Werla, auf welche sich interessierte
Privatpersonen melden konnten, und wie wurde seitens der Verwaltung die Auswahl
der begunstigten Privatpersonen getroffen?



Antwort der Verwaltungq:

In der Verwaltung ist eine Liste von Biirgern vorhanden, die am Erwerb von Holz Interesse
haben. Diese Liste kann jederzeit erweitert werden und eine Auswahl von Werbern erfolgt nach
Reihenfolge.

Wurde das geschlagene Holz kostenpflichtig nach Marktpreis oder gratis an die
Privatpersonen abgegeben?

(Bitte Rechnung der Antwort in Kopie beifligen, oder Einsicht erméglichen) .

Antwort der Verwaltung:

Die in Rede stehenden Baume sind durch 2 Privatpersonen(eine namentliche Nennung kann
aufgrund des Datenschutzes nicht erfolgen) geféllt worden. Eine Rechnungstellung der
Verwaltung erfolgte im April und der Zahlungseingang erfolgte im Anschluss.






